



Известия: "В СКР назвали причину пожара с четырьмя погибшими в Новой Москве"

Пожар в доме в Новой Москве, в результате которого четыре человека погибли, мог произойти из-за неосторожного обращения с огнем. Об этом в пресс-службе ГСУ Следственного комитета (СК) России по Москве сообщили в среду, 22 марта.

Следователи и криминалисты СКР приступили к дополнительному осмотру места происшествия.

«Предварительно установлено, что причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем. В доме проживала семья из четырех человек, двое из которых малолетние дети 2019 и 2020 годов рождения», — рассказали в пресс-службе агентству городских новостей «Москва».

Накануне двое взрослых и двое детей погибли при пожаре в жилом доме в поселении Вороновское в Новой Москве, сообщает телеканал «360». Огонь распространился на площади 80 кв. м.

Пожарных вызвали пенсионеры, живущие в соседней квартире. Мужчина услышал приглушенные женские крики, а его супруга заметила столб дыма.

Было возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 219 УК РФ («Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц»), передает RT. Точная причина ЧП будет установлена специалистами по результатам пожарно-технической экспертизы, пишет РИАМО.

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1775685>